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A. NAVRŽENÉ PODMÍNKY PRO ROZHODOVÁNÍ V ÚZEMÍ

A.1. Úvod
Územní studie má sloužit jako podklad pro nový územní plán a jako podklad pro rozhodování o změnách v území tak, aby toto území bylo využito účelně. Územní studie tedy stanovuje podrobnější podmínky pro jeho funkční a prostorové využití.

Řešení územní studie, která obsahuje zpřesnění podmínek pro rozhodování v dotčeném území, je včetně výkresové části uvedeno v této kapitole (kap. A). V následující části (kap. B) je připojeno odůvodnění zvoleného řešení, které prostřednictvím konkrétního urbanistického řešení podrobně prověřuje navrženou regulaci.
A.2. navržená regulace
Navržená regulace využití území je znázorněna na výkrese A.01 Regulace (1 : 2 000) a popsána v následujícím textu.

A.2.1. Funkční využití území

V řešeném území jsou vymezeny následující typy pozemků:

a) Pozemky rodinných domů: jsou určeny pro rodinné domy (včetně souvisejících objektů domovního vybavení, parkování osobních vozidel a zahradních a rekreačních staveb) dle potřeby s možností integrace občanského vybavení či nevýrobních služeb; je možné zde umístit potřebnou dopravní či technickou infrastrukturu a veřejná prostranství.

b) Pozemky veřejné zeleně: jsou určeny pro veřejná prostranství s charakterem veřejné zeleně sloužící pro relaxaci obyvatel; je možné zde umístit veřejně přístupná hřiště, městský mobiliář, chodníky, stezky a potřebnou dopravní či technickou infrastrukturu.
c) Pozemky veřejných prostranství: jsou určeny pro veřejná prostranství zajišťující dopravní a technickou obsluhu přilehlých pozemků a související využití (např. doprovodná zeleň, městský mobiliář).

A.2.2. Prostorové uspořádání území

Prostorové uspořádání území je stanoveno prostřednictvím těchto regulací:

d) Stavební čára: závazná linie, která určuje umístění převažující části průčelí hlavní stavby na pozemku směrem k veřejnému prostranství. Stavební čára může být v celé své délce souvisle zastavěná. Stavební čára je určena kótami určujícími její odstup od hranice veřejného prostranství.
Stavební čára je směrem do veřejného prostranství stanovena jako nepřekročitelná pro umístění jakékoliv budovy nebo její části, vyjma arkýřů, markýz, stříšek, vyrovnávacích zídek apod. Ostatní budovy mohou být „za“ stavební čárou (ve směru od veřejného prostranství dovnitř pozemku) umístěny libovolně. 

Výjimka z ustanovení týkajícího se umístění hlavní stavby na stavební čáře je přípustná ve ztížených prostorových situacích, kde nelze jednoduše průčelí domu na tuto linii umístit (např. stavební čára má tvar oblouku a rovné průčelí na ni nelze umístit, nebo parcelace stavebních pozemků není kolmá na osu ulice a domy by musely stát na pozemcích nerovnoběžně s jejich bočními hranicemi); v tom případě se na stavební čáru umístí alespoň část průčelí (např. střed průčelí nebo jedno či obě nároží).
e) Stavební hranice: hranice mezi nezastavitelnou a zastavitelnou částí pozemku. Nezastavitelná část pozemku je umístěna na straně k veřejnému prostranství a tvoří ji zpravidla pás předzahrádek, na této části pozemku nelze umisťovat budovy (jiné stavby ano). Stavební hranice je určena kótami určujícími její odstup hranice veřejného prostranství.
Stavební hranice je směrem do veřejného prostranství stanovena jako nepřekročitelná pro umístění jakékoliv budovy nebo její části, vyjma arkýřů, markýz, stříšek, vyrovnávacích zídek apod. Budovy mohou být „za“ stavební hranicí (ve směru od veřejného prostranství dovnitř pozemku) umístěny libovolně.
f) Oplocení: závazná linie pro umístění oplocení pozemků. Oplocení se provádí jednotně v dané ulici, tj. umísťuje se v jedné linii a má stejný charakter. Je tvořeno plným soklem se sloupky a průhlednou výplní, přičemž výška soklu se pohybuje mezi 0,3 m a 0,5 m a celková maximální výška plotu se pohybuje mezi 1,3 m a 1,5 m.
Sloupky oplocení mohou být masivní (např. z kamene, betonu nebo cihel), nebo subtilní (např. ocelové), průhledná výplň je tvořena dřevěným laťováním, kovovým pletivem, apod.
Oplocení nezakreslené na výkrese A.01 Regulace (tj. především oplocení mezi jednotlivými soukromými pozemky) bude provedeno libovolně, přičemž nepřesáhne maximální výšku 2 m.
g) Minimální šířka pozemků veřejného prostranství: určena kótami ve výkrese A.01 Regulace.
h) Maximální výška zástavby na pozemcích rodinných domů: odvozuje se od stanoveného typu zástavby, tj. od rodinných domů. Jejich prostorová charakteristika je uvedena v § 2 písm. a) bodu 2 vyhlášky č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území, ve znění pozdějších předpisů, tj. jedno podzemní a dvě nadzemní podlaží a podkroví.
A.3. Návrh územního plánu

Podklad pro řešení územního plánu (Hlavního výkresu) v dané lokalitě je zobrazen na výkrese A.02 Návrh územního plánu – využití území (1 : 2 000).

V území jsou vymezeny tyto plochy s rozdílným způsobem využití:

· rozvojové plochy smíšené obytné (určené zejména pro stavby pro bydlení, maximální výška zástavby 7/10 m – tzn. výška římsy nebo okapní hrany staveb nepřekročí 7 metrů a výška hřebene střechy nebo ustoupeného podlaží po úhlem 45° nepřekročí 10 metrů, to vše měřeno od úrovně veřejného prostranství, k němuž je orientované průčelí stavby, nebo v případě ztížených terénních podmínek od úrovně rostlého terénu při hraně obdobně orientovaného průčelí);

· rozvojová plocha veřejné zeleně (určená zejména pro zeleň sloužící rekreaci obyvatel);

· rozvojové plochy veřejných prostranství (určené zejména pro veřejná prostranství s charakterem ulic, tj. místní komunikace, atd.).
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